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Kiállítás gyermekrajzokból 
A vándorkiállítást a zalakarosi Szociális Alapellátó Központ szervezte, a rajzokon és 
fotókon a gyermekek azt ábrázolták, hogy ha ők varázslók lennének, akkor milyen a 
lenne a világunk. A rajzokon megcsodálhattunk gyönyörű hercegnőket, kutyusokat, 
lovacskákat, virágos réteket, sőt még különleges járműveket is.  
 
        Jakabfiné Bársony Judit 

 

 

MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR, VONYARCVASHEGY 
 

A vonyarcvashegyi községi könyvtár az idén is kapcsolódott az Őszi Könyvtári 
Napok országos rendezvényéhez. A programokat a fenti jelmondat jegyében szervezték 
országszerte a könyvtárosok. A rendezvénysorozat célja az volt, hogy minél szélesebb 
körben fedezzék fel az emberek, hogy milyen lehetőségeket kínálnak a könyvtárak a 
tanulásra, tájékozódásra, a szabadidő hasznos eltöltésére. 
Intézményünkben 2011. október 3-án „Játékkal a tudásért” program keretében Sümegi 
Mónika logopédus, mozgásfejlesztő tartott előadást szülőknek „Fejlesztő játékok 
alkalmazása 0-tól 6 éves korig”címmel. Az előadó rövid elméleti összefoglaló után 
gyakorlati tanácsokkal látta el a szülőket. Bemutatta a játékok helyes alkalmazását, 
ismertette azoknak a gyermekek fejlődésére gyakorolt hatását. Előadása során a 
témával kapcsolatos könyveket ajánlott az érdeklődők figyelmébe. Végezetül a 

könyvtárban megta l á lha tó  
legfrissebb gyermekirodalmi 
r emekművekbő l  készü l t  
könyvkiállítást tekinthették 
meg a részt vevők. 

2011. október 9-én 
játszóház keretében Virányi 
Dóra tartott kézműves 
foglalkozást gyerekeknek és 
felnőtteknek „Divatos kiegé-
szítők, ékszerek készítése” 
címmel. Nagy sikert aratott a 
napjainkban divatos kitűzők, 
hajcsatok elkészítésének, vala-
mint a gyöngyfűzés tech-
nikájának elsajátítása. 

 
Mindkét foglalkozást helyben, Vonyarcvashegyen élő szakember tartotta. 

Tanultunk Tőlük! Köszönjük! 
Programjainkat a Deák Ferenc Megyei Könyvtár pályázata útján az Informatikai 

és Könyvtári Szövetség és a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.1 
Csudai Zoltánné 

                                                           
1 Megjelent a Vonyarcvashegyi Hírmondó 2011. októberi számában 
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